
LewoLewo

PrawoPrawo

- Krzywa- Krzywa

St
ud

ni
a 

re
w

iz
yj

na
 S

1 
D

N
10

00
St

ud
ni

a 
re

w
iz

yj
na

 S
1 

D
N

10
00

km
 0

+8
05

.9
0 

R
z

km
 0

+8
05

.9
0 

R
zd

nadn
a 1

01
.4

1
 1

01
.4

1

St
ud

ni
a 

re
w

iz
yj

na
 S

2 
D

N
10

00
St

ud
ni

a 
re

w
iz

yj
na

 S
2 

D
N

10
00

km
 0

+7
82

.8
0 

R
z

km
 0

+7
82

.8
0 

R
zd

nadn
a 1

01
.4

8
 1

01
.4

8

St
ud

ni
a 

re
w

iz
yj

na
 S

3 
D

N
60

0
St

ud
ni

a 
re

w
iz

yj
na

 S
3 

D
N

60
0

km
 0

+3
93

.0
0 

R
z

km
 0

+3
93

.0
0 

R
zd

nadn
a 1

03
.0

7
 1

03
.0

7

St
ud

ni
a 

re
w

iz
yj

na
 S

5 
D

N
10

00
St

ud
ni

a 
re

w
iz

yj
na

 S
5 

D
N

10
00

km
 0

+3
74

.5
5 

R
z

km
 0

+3
74

.5
5 

R
zd

nadn
a 1

02
.8

9
 1

02
.8

9

St
ud

ni
a 

re
w

iz
yj

na
 S

6 
D

N
10

00
St

ud
ni

a 
re

w
iz

yj
na

 S
6 

D
N

10
00

km
 0

+3
60

.3
5 

R
z

km
 0

+3
60

.3
5 

R
zd

nadn
a 1

02
.8

1
 1

02
.8

1

St
ud

ni
a 

re
w

iz
yj

na
 S

7 
D

N
60

0
St

ud
ni

a 
re

w
iz

yj
na

 S
7 

D
N

60
0

km
 0

+3
52

.0
0 

R
z

km
 0

+3
52

.0
0 

R
zd

nadn
a 1

02
.9

6
 1

02
.9

6

St
ud

ni
a 

re
w

iz
yj

na
 S

9 
D

N
60

0
St

ud
ni

a 
re

w
iz

yj
na

 S
9 

D
N

60
0

km
 0

+2
90

.6
0 

R
z

km
 0

+2
90

.6
0 

R
zd

nadn
a 1

03
.2

1
 1

03
.2

1

St
ud

ni
a 

re
w

iz
yj

na
 S

10
 D

N
60

0
St

ud
ni

a 
re

w
iz

yj
na

 S
10

 D
N

60
0

km
 0

+2
41

.7
5 

R
z

km
 0

+2
41

.7
5 

R
zd

nadn
a 1

03
.4

4
 1

03
.4

4

St
ud

ni
a 

re
w

iz
yj

na
 S

11
 D

N
60

0
St

ud
ni

a 
re

w
iz

yj
na

 S
11

 D
N

60
0

km
 0

+1
93

.5
0 

R
z

km
 0

+1
93

.5
0 

R
zd

nadn
a 1

03
.6

9
 1

03
.6

9

St
ud

ni
a 

re
w

iz
yj

na
 S

12
 D

N
60

0
St

ud
ni

a 
re

w
iz

yj
na

 S
12

 D
N

60
0

km
 0

+1
49

.1
5

km
 0

+1
49

.1
5

St
ud

ni
a 

re
w

iz
yj

na
 S

14
 D

N
60

0
St

ud
ni

a 
re

w
iz

yj
na

 S
14

 D
N

60
0

km
 0

+0
47

.2
0

km
 0

+0
47

.2
0

St
ud

ni
a 

re
w

iz
yj

na
 S

15
 D

N
10

00
St

ud
ni

a 
re

w
iz

yj
na

 S
15

 D
N

10
00

km
 0

+0
35

.1
5

km
 0

+0
35

.1
5

St
ud

ni
a 

re
w

iz
yj

na
 S

16
 D

N
60

0
St

ud
ni

a 
re

w
iz

yj
na

 S
16

 D
N

60
0

km
 0

+0
17

.4
0

km
 0

+0
17

.4
0

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
pr

aw
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

zj
az

d 
st

r. 
le

w
a

-

0.3000 %

-

0.3000 %

68.66 m

68.66 m

0.

30

00

 %

0.

30

00

 %

32

.5

2 

m

32

.5

2 

m

-

0

.

6

3

0

6

 

%

-

0

.

6

3

0

6

 

%

2

3

.

8

2

 

m

2

3

.

8

2

 

m

-

1

.

1

1

7

9

 

%

-

1

.

1

1

7

9

 

%

2

5

.

0

0

 

m

2

5

.

0

0

 

m

-

0

.4

8

4

6

 

%

-

0

.4

8

4

6

 

%

1

0

0

.0

0

 

m

1

0

0

.0

0

 

m

-

0

.4

6

0

9

 

%

-

0

.4

6

0

9

 

%

2

5

.0

0

 

m

2

5

.0

0

 

m

-

0

.6

1

7

5

 

%

-

0

.6

1

7

5

 

%

5

0

.0

0

 

m

5

0

.0

0

 

m

-

0.3000 %

-

0.3000 %

68.00 m

68.00 m

0

.3

2

8

9

 

%

0

.3

2

8

9

 

%

4

0

.2

5

 

m

4

0

.2

5

 

m

-

0.3036 %

-

0.3036 %

33.50 m

33.50 m

0.

30

00

 %

0.

30

00

 %

26

.0

8 

m

26

.0

8 

m

-

0.3077 %

-

0.3077 %

149.03 m

149.03 m

0.

30

00

 %

0.

30

00

 %

33

.5

3 

m

33

.5

3 

m

-

0

.

6

3

4

5

 

%

-

0

.

6

3

4

5

 

%

4

4

.

0

6

 

m

4

4

.

0

6

 

m

-

1

.

2

4

7

9

 

%

-

1

.

2

4

7

9

 

%

3

4

.

3

8

 

m

3

4

.

3

8

 

m

-

0

.

9

1

5

8

 

%

-

0

.

9

1

5

8

 

%

4

0

.

3

8

 

m

4

0

.

3

8

 

m

-

0

.

6

7

5

4

 

%

-

0

.

6

7

5

4

 

%

4

0

.

8

9

 

m

4

0

.

8

9

 

m

-

1

.

1

3

5

5

 

%

-

1

.

1

3

5

5

 

%

7

1

.

6

5

 

m

7

1

.

6

5

 

m

-

0

.

8

1

7

0

 

%

-

0

.

8

1

7

0

 

%

5

0

.

0

0

 

m

5

0

.

0

0

 

m

-

0

.5

2

8

5

 

%

-

0

.5

2

8

5

 

%

2

4

.9

9

 

m

2

4

.9

9

 

m

0

.3

6

5

9

 

%

0

.3

6

5

9

 

%

16

.6

1 

m

16

.6

1 

m

-0.300 %-0.300 %

68.658 m68.658 m

0.300 %0.300 %

20.608 m20.608 m

R=-2559.945 mR=-2559.945 m

L=23.823 mL=23.823 m

R=-4888.717 mR=-4888.717 m

L=23.824 mL=23.824 m

-1.118 %-1.118 %

0.589 m0.589 m

R=3947.515 mR=3947.515 m

L=25.001 mL=25.001 m

-0.485 %-0.485 %

87.501 m87.501 m

-0.461 %-0.461 %

25.000 m25.000 m

-0.617 %-0.617 %

50.001 m50.001 m

-0.300 %-0.300 %

67.996 m67.996 m

0.329 %0.329 %

40.245 m40.245 m

-0.304 %-0.304 %

33.498 m33.498 m

0.300 %0.300 %

26.078 m26.078 m

-0.308 %-0.308 %

149.034 m149.034 m

0.300 %0.300 %

19.511 m19.511 m

R=-3000 mR=-3000 m

L=28.036 mL=28.036 m

-0.635 %-0.635 %

30.039 m30.039 m

-1.248 %-1.248 %

31.061 m31.061 m

R=2000 mR=2000 m

L=6.642 mL=6.642 m

-0.916 %-0.916 %

16.868 m16.868 m

R=16794.913 mR=16794.913 m

L=40.378 mL=40.378 m

-0.675 %-0.675 %

0.259 m0.259 m

R=-8888.070 mR=-8888.070 m

L=40.896 mL=40.896 m

-1.136 %-1.136 %

26.209 m26.209 m

R=15699.692 mR=15699.692 m

L=50.002 mL=50.002 m

-0.817 %-0.817 %

25.001 m25.001 m

-0.529 %-0.529 %

24.987 m24.987 m

0.366 %0.366 %

16.607 m16.607 m

1
0
4
.
9
8

1
0
4
.
9
8

1
0
4
.
8
5

1
0
4
.
8
5

-0.53 %-0.53 %

1
0
4
.
8
4

1
0
4
.
8
4

-0.53 %-0.53 %

1
0
4
.
1
4

1
0
4
.
1
4

1
0
4
.
1
4

1
0
4
.
1
4

-0.52 %-0.52 %

1
0
4
.
0
0

1
0
4
.
0
0

-0.52 %-0.52 %

1
0
3
.
8
7

1
0
3
.
8
7

-0.52 %-0.52 %

1
0
3
.
7
4

1
0
3
.
7
4

-0.52 %-0.52 %

1
0
3
.
6
1

1
0
3
.
6
1

-0.52 %-0.52 %

1
0
3
.
4
8

1
0
3
.
4
8

-0.52 %-0.52 %

1
0
3
.
4
5

1
0
3
.
4
5

-0.52 %-0.52 %

1
0
3
.
3
1

1
0
3
.
3
1

1
0
3
.
3
0

1
0
3
.
3
0

-0.08 %-0.08 %

1
0
3
.
2
8

1
0
3
.
2
8

-0.08 %-0.08 %

1
0
3
.
2
6

1
0
3
.
2
6

-0.08 %-0.08 %

1
0
3
.
2
4

1
0
3
.
2
4

-0.08 %-0.08 %

1
0
3
.
2
0

1
0
3
.
2
0

-0.25 %-0.25 %

1
0
3
.
1
8

1
0
3
.
1
8

-0.25 %-0.25 %

1
0
3
.
1
2

1
0
3
.
1
2

-0.25 %-0.25 %

1
0
3
.
1
1

1
0
3
.
1
1

-0.25 %-0.25 %

1
0
3
.
0
9

1
0
3
.
0
9

-0.63 %-0.63 %

1
0
2
.
9
7

1
0
2
.
9
7

-0.63 %-0.63 %

1
0
2
.
9
4

1
0
2
.
9
4

-0.63 %-0.63 %

1
0
0
.
8
2

1
0
0
.
8
2

1
0
0
.
6
8

1
0
0
.
6
8

-0.82 %-0.82 %

1
0
0
.
4
7

1
0
0
.
4
7

-0.82 %-0.82 %

1
0
0
.
4
2

1
0
0
.
4
2

-0.82 %-0.82 %

1
0
0
.
3
2

1
0
0
.
3
2

-0.53 %-0.53 %

1
0
0
.
2
0

1
0
0
.
2
0

-0.53 %-0.53 %

1
0
3
.
2
5

1
0
3
.
2
5

1
0
3
.
2
5

1
0
3
.
2
5

-0.10 %-0.10 %

1
0
3
.
2
2

1
0
3
.
2
2

-0.10 %-0.10 %

1
0
3
.
2
0

1
0
3
.
2
0

-0.10 %-0.10 %

1
0
3
.
1
7

1
0
3
.
1
7

-0.10 %-0.10 %

1
0
3
.
1
5

1
0
3
.
1
5

-0.10 %-0.10 %

1
0
3
.
1
2

1
0
3
.
1
2

-0.10 %-0.10 %

1
0
3
.
1
1

1
0
3
.
1
1

-0.10 %-0.10 %

1
0
3
.
0
8

1
0
3
.
0
8

-0.26 %-0.26 %

1
0
3
.
0
1

1
0
3
.
0
1

-0.26 %-0.26 %

1
0
2
.
9
5

1
0
2
.
9
5

-0.26 %-0.26 %

1
0
2
.
9
1

1
0
2
.
9
1

-0.26 %-0.26 %

1
0
2
.
9
0

1
0
2
.
9
0

-0.26 %-0.26 %

1
0
2
.
7
9

1
0
2
.
7
9

1
0
2
.
7
9

1
0
2
.
7
9

-0.31 %-0.31 %

1
0
2
.
7
3

1
0
2
.
7
3

-0.31 %-0.31 %

1
0
2
.
7
0

1
0
2
.
7
0

-1.45 %-1.45 %

1
0
2
.
3
4

1
0
2
.
3
4

-1.45 %-1.45 %

1
0
2
.
1
7

1
0
2
.
1
7

-1.45 %-1.45 %

1
0
1
.
5
6

1
0
1
.
5
6

1
0
1
.
5
3

1
0
1
.
5
3

-1.12 %-1.12 %

1
0
1
.
3
6

1
0
1
.
3
6

-1.12 %-1.12 %

1
0
1
.
0
8

1
0
1
.
0
8

-1.12 %-1.12 %

1
0
0
.
9
9

1
0
0
.
9
9

-1.12 %-1.12 %

1
0
0
.
8
0

1
0
0
.
8
0

-1.14 %-1.14 %

1
0
0
.
7
3

1
0
0
.
7
3

-1.14 %-1.14 %

1
0
0
.
5
8

1
0
0
.
5
8

-0.82 %-0.82 %

1
0
0
.
3
7

1
0
0
.
3
7

-0.82 %-0.82 %

1
0
0
.
3
2

1
0
0
.
3
2

-0.82 %-0.82 %

1
0
0
.
2
7

1
0
0
.
2
7

-0.29 %-0.29 %

1
0
0
.
2
0

1
0
0
.
2
0

-0.29 %-0.29 %

1
0
4
.
9
5

1
0
4
.
9
5

1
0
4
.
9
1

1
0
4
.
9
1

1
0
4
.
8
5

1
0
4
.
8
5

1
0
4
.
8
0

1
0
4
.
8
0

1
0
3
.
2
4

1
0
3
.
2
4

1
0
3
.
2
4

1
0
3
.
2
4

1
0
3
.
2
3

1
0
3
.
2
3

1
0
3
.
2
2

1
0
3
.
2
2

1
0
3
.
2
1

1
0
3
.
2
1

1
0
3
.
2
1

1
0
3
.
2
1

1
0
3
.
1
9

1
0
3
.
1
9

1
0
3
.
1
8

1
0
3
.
1
8

1
0
3
.
1
8

1
0
3
.
1
8

1
0
3
.
1
6

1
0
3
.
1
6

1
0
3
.
1
5

1
0
3
.
1
5

1
0
3
.
1
4

1
0
3
.
1
4

1
0
3
.
1
4

1
0
3
.
1
4

1
0
3
.
1
3

1
0
3
.
1
3

1
0
3
.
1
2

1
0
3
.
1
2

1
0
3
.
1
1

1
0
3
.
1
1

1
0
3
.
0
8

1
0
3
.
0
8

1
0
3
.
0
6

1
0
3
.
0
6

1
0
2
.
9
3

1
0
2
.
9
3

1
0
2
.
9
1

1
0
2
.
9
1

1
0
2
.
9
0

1
0
2
.
9
0

1
0
2
.
7
9

1
0
2
.
7
9

1
0
2
.
7
6

1
0
2
.
7
6

1
0
2
.
7
3

1
0
2
.
7
3

1
0
1
.
3
4

1
0
1
.
3
4

1
0
1
.
2
6

1
0
1
.
2
6

1
0
1
.
0
8

1
0
1
.
0
8

1
0
0
.
9
9

1
0
0
.
9
9

1
0
0
.
6
3

1
0
0
.
6
3

1
0
0
.
5
7

1
0
0
.
5
7

1
0
0
.
4
0

1
0
0
.
4
0

1
0
0
.
3
4

1
0
0
.
3
4

1
0
0
.
2
7

1
0
0
.
2
7

1
0
0
.
2
5

1
0
0
.
2
5

1
0
0
.
2
3

1
0
0
.
2
3

1
0
0
.
2
0

1
0
0
.
2
0

St
ud

ni
a 

re
w

iz
yj

na
 S

13
 D

N
60

0
St

ud
ni

a 
re

w
iz

yj
na

 S
13

 D
N

60
0

km
 0

+0
68

.6
5

km
 0

+0
68

.6
5

St
ud

ni
a 

re
w

iz
yj

na
 S

4 
D

N
60

0
St

ud
ni

a 
re

w
iz

yj
na

 S
4 

D
N

60
0

km
 0

+3
82

.6
0 

R
z

km
 0

+3
82

.6
0 

R
zd

nadn
a 1

03
.0

7
 1

03
.0

7

St
ud

ni
a 

re
w

iz
yj

na
 S

8 
D

N
60

0
St

ud
ni

a 
re

w
iz

yj
na

 S
8 

D
N

60
0

km
 0

+3
66

.5
5 

R
z

km
 0

+3
66

.5
5 

R
zd

nadn
a 1

02
.9

6
 1

02
.9

6

pr
ze

pu
st

 
pr

ze
pu

st
 Ø

6
Ø

60
 L

=7
.2

0 
m

0 
L=

7.
20

 m
R

z
R

zw
lo

tu
 

w
lo

tu
 1

04
.4

8 
10

4.
48

 R
z

R
zw

yl
ot

u 
w

yl
ot

u 
10

4.
43

10
4.

43
St

ud
ni

a 
re

w
iz

yj
na

 S
16

 D
N

10
00

St
ud

ni
a 

re
w

iz
yj

na
 S

16
 D

N
10

00
km

 0
+0

35
.1

5 
R

z
km

 0
+0

35
.1

5 
R

zd
nadn

a 1
03

.3
1

 1
03

.3
1

400mm400mm

400mm400mm

400mm400mm

250mm250mm

250mm250mm

315mm315mm

315mm315mm

315mm315mm

315mm315mm

250mm250mm

250mm250mm

250mm250mm

250mm250mm

250mm250mm

Km
=1

0.3
2[m

]
Km

=1
0.3

2[m
]

Ris
tn.=

105
.64

[m]
Ris

tn.=
105

.64
[m]

Km
=1

1.3
1[m

]
Km

=1
1.3

1[m
]

Ris
tn.=

105
.56

[m]
Ris

tn.=
105

.56
[m]

Km
=3

0.0
1[m

]
Km

=3
0.0

1[m
]

Ris
tn.=

105
.61

[m]
Ris

tn.=
105

.61
[m]

Km
=3

8.0
0[m

]
Km

=3
8.0

0[m
]

Ris
tn.=

105
.30

[m]
Ris

tn.=
105

.30
[m]

Km
=6

0.6
8[m

]
Km

=6
0.6

8[m
]

Ris
tn.=

105
.59

[m]
Ris

tn.=
105

.59
[m]

Km
=7

8.9
7[m

]
Km

=7
8.9

7[m
]

Ris
tn.=

105
.42

[m]
Ris

tn.=
105

.42
[m]

Km
=9

0.7
9[m

]
Km

=9
0.7

9[m
]

Ris
tn.=

105
.30

[m]
Ris

tn.=
105

.30
[m]

Km
=1

25.
37[

m]
Km

=1
25.

37[
m]

Ris
tn.=

105
.42

[m]
Ris

tn.=
105

.42
[m]

Km
=1

38.
77[

m]
Km

=1
38.

77[
m]

Ris
tn.=

105
.13

[m]
Ris

tn.=
105

.13
[m]

Km
=1

71.
37[

m]
Km

=1
71.

37[
m]

Ris
tn.=

105
.16

[m]
Ris

tn.=
105

.16
[m]

Km
=1

88.
45[

m]
Km

=1
88.

45[
m]

Ris
tn.=

104
.96

[m]
Ris

tn.=
104

.96
[m]

Km
=1

98.
62[

m]
Km

=1
98.

62[
m]

Ris
tn.=

104
.94

[m]
Ris

tn.=
104

.94
[m]

Km
=2

09.
57[

m]
Km

=2
09.

57[
m]

Ris
tn.=

104
.83

[m]
Ris

tn.=
104

.83
[m]

Km
=2

30.
12[

m]
Km

=2
30.

12[
m]

Ris
tn.=

104
.69

[m]
Ris

tn.=
104

.69
[m]

Km
=2

68.
66[

m]
Km

=2
68.

66[
m]

Ris
tn.=

104
.42

[m]
Ris

tn.=
104

.42
[m]

Km
=2

80.
81[

m]
Km

=2
80.

81[
m]

Ris
tn.=

104
.44

[m]
Ris

tn.=
104

.44
[m]

Km
=3

06.
09[

m]
Km

=3
06.

09[
m]

Ris
tn.=

104
.30

[m]
Ris

tn.=
104

.30
[m]

Km
=3

44.
87[

m]
Km

=3
44.

87[
m]

Ris
tn.=

104
.17

[m]
Ris

tn.=
104

.17
[m]

Km
=3

49.
18[

m]
Km

=3
49.

18[
m]

Ris
tn.=

104
.21

[m]
Ris

tn.=
104

.21
[m]

Km
=3

69.
77[

m]
Km

=3
69.

77[
m]

Ris
tn.=

104
.15

[m]
Ris

tn.=
104

.15
[m]

Km
=3

77.
18[

m]
Km

=3
77.

18[
m]

Ris
tn.=

104
.22

[m]
Ris

tn.=
104

.22
[m]

Km
=4

02.
49[

m]
Km

=4
02.

49[
m]

Ris
tn.=

103
.91

[m]
Ris

tn.=
103

.91
[m]

Km
=4

03.
88[

m]
Km

=4
03.

88[
m]

Ris
tn.=

104
.05

[m]
Ris

tn.=
104

.05
[m]

Km
=4

22.
83[

m]
Km

=4
22.

83[
m]

Ris
tn.=

104
.11

[m]
Ris

tn.=
104

.11
[m]

Km
=4

45.
46[

m]
Km

=4
45.

46[
m]

Ris
tn.=

104
.03

[m]
Ris

tn.=
104

.03
[m]

Km
=4

56.
21[

m]
Km

=4
56.

21[
m]

Ris
tn.=

104
.05

[m]
Ris

tn.=
104

.05
[m]

Km
=4

58.
77[

m]
Km

=4
58.

77[
m]

Ris
tn.=

103
.96

[m]
Ris

tn.=
103

.96
[m]

Km
=4

73.
91[

m]
Km

=4
73.

91[
m]

Ris
tn.=

104
.02

[m]
Ris

tn.=
104

.02
[m]

Km
=4

74.
52[

m]
Km

=4
74.

52[
m]

Ris
tn.=

103
.94

[m]
Ris

tn.=
103

.94
[m]

Km
=5

01.
89[

m]
Km

=5
01.

89[
m]

Ris
tn.=

104
.08

[m]
Ris

tn.=
104

.08
[m]

Km
=5

09.
66[

m]
Km

=5
09.

66[
m]

Ris
tn.=

103
.94

[m]
Ris

tn.=
103

.94
[m]

Km
=5

18.
55[

m]
Km

=5
18.

55[
m]

Ris
tn.=

104
.12

[m]
Ris

tn.=
104

.12
[m]

Km
=5

25.
00[

m]
Km

=5
25.

00[
m]

Ris
tn.=

103
.92

[m]
Ris

tn.=
103

.92
[m]

Km
=5

36.
84[

m]
Km

=5
36.

84[
m]

Ris
tn.=

103
.91

[m]
Ris

tn.=
103

.91
[m]

Km
=5

54.
75[

m]
Km

=5
54.

75[
m]

Ris
tn.=

103
.83

[m]
Ris

tn.=
103

.83
[m]

Km
=5

61.
82[

m]
Km

=5
61.

82[
m]

Ris
tn.=

103
.74

[m]
Ris

tn.=
103

.74
[m]

Km
=5

67.
13[

m]
Km

=5
67.

13[
m]

Ris
tn.=

103
.81

[m]
Ris

tn.=
103

.81
[m]

Km
=5

82.
15[

m]
Km

=5
82.

15[
m]

Ris
tn.=

103
.70

[m]
Ris

tn.=
103

.70
[m]

Km
=5

86.
03[

m]
Km

=5
86.

03[
m]

Ris
tn.=

103
.79

[m]
Ris

tn.=
103

.79
[m]

Km
=6

01.
51[

m]
Km

=6
01.

51[
m]

Ris
tn.=

103
.64

[m]
Ris

tn.=
103

.64
[m]

Km
=6

01.
83[

m]
Km

=6
01.

83[
m]

Ris
tn.=

103
.75

[m]
Ris

tn.=
103

.75
[m]

Km
=6

38.
18[

m]
Km

=6
38.

18[
m]

Ris
tn.=

103
.76

[m]
Ris

tn.=
103

.76
[m]

Km
=6

60.
17[

m]
Km

=6
60.

17[
m]

Ris
tn.=

103
.58

[m]
Ris

tn.=
103

.58
[m]

Km
=6

66.
61[

m]
Km

=6
66.

61[
m]

Ris
tn.=

103
.59

[m]
Ris

tn.=
103

.59
[m]

Km
=6

83.
44[

m]
Km

=6
83.

44[
m]

Ris
tn.=

103
.53

[m]
Ris

tn.=
103

.53
[m]

Km
=6

94.
30[

m]
Km

=6
94.

30[
m]

Ris
tn.=

103
.61

[m]
Ris

tn.=
103

.61
[m]

Km
=7

18.
66[

m]
Km

=7
18.

66[
m]

Ris
tn.=

103
.52

[m]
Ris

tn.=
103

.52
[m]

Km
=7

20.
31[

m]
Km

=7
20.

31[
m]

Ris
tn.=

103
.58

[m]
Ris

tn.=
103

.58
[m]

Km
=7

58.
82[

m]
Km

=7
58.

82[
m]

Ris
tn.=

102
.99

[m]
Ris

tn.=
102

.99
[m]

Km
=7

58.
80[

m]
Km

=7
58.

80[
m]

Ris
tn.=

103
.01

[m]
Ris

tn.=
103

.01
[m]

Km
=7

75.
74[

m]
Km

=7
75.

74[
m]

Ris
tn.=

102
.78

[m]
Ris

tn.=
102

.78
[m]

Km
=7

87.
17[

m]
Km

=7
87.

17[
m]

Ris
tn.=

102
.70

[m]
Ris

tn.=
102

.70
[m]

Km
=8

13.
72[

m]
Km

=8
13.

72[
m]

Ris
tn.=

102
.50

[m]
Ris

tn.=
102

.50
[m]

Km
=8

51.
49[

m]
Km

=8
51.

49[
m]

Ris
tn.=

102
.12

[m]
Ris

tn.=
102

.12
[m]

Km
=8

55.
28[

m]
Km

=8
55.

28[
m]

Ris
tn.=

101
.96

[m]
Ris

tn.=
101

.96
[m]

Km
=8

78.
89[

m]
Km

=8
78.

89[
m]

Ris
tn.=

101
.57

[m]
Ris

tn.=
101

.57
[m]

Km
=8

81.
86[

m]
Km

=8
81.

86[
m]

Ris
tn.=

101
.94

[m]
Ris

tn.=
101

.94
[m]

Km
=9

05.
13[

m]
Km

=9
05.

13[
m]

Ris
tn.=

101
.55

[m]
Ris

tn.=
101

.55
[m]

Km
=9

22.
30[

m]
Km

=9
22.

30[
m]

Ris
tn.=

101
.16

[m]
Ris

tn.=
101

.16
[m]

Km
=9

24.
80[

m]
Km

=9
24.

80[
m]

Ris
tn.=

101
.19

[m]
Ris

tn.=
101

.19
[m]

Km
=9

47.
94[

m]
Km

=9
47.

94[
m]

Ris
tn.=

100
.87

[m]
Ris

tn.=
100

.87
[m]

Km
=9

50.
27[

m]
Km

=9
50.

27[
m]

Ris
tn.=

101
.08

[m]
Ris

tn.=
101

.08
[m]

Km
=9

77.
35[

m]
Km

=9
77.

35[
m]

Ris
tn.=

100
.39

[m]
Ris

tn.=
100

.39
[m]

Km
=9

78.
99[

m]
Km

=9
78.

99[
m]

Ris
tn.=

100
.97

[m]
Ris

tn.=
100

.97
[m]

Km
=9

92.
65[

m]
Km

=9
92.

65[
m]

Ris
tn.=

100
.62

[m]
Ris

tn.=
100

.62
[m]

Km
=9

93.
41[

m]
Km

=9
93.

41[
m]

Ris
tn.=

101
.76

[m]
Ris

tn.=
101

.76
[m]

u
l
.
 
G
r
u
n
w
a
l
d
z
k
a

u
l
.
 
G
r
u
n
w
a
l
d
z
k
a

u
l
.
 
Z
y
g
m
u
n
t
a
 
A
u
g
u
s
t
a

u
l
.
 
Z
y
g
m
u
n
t
a
 
A
u
g
u
s
t
a

NUMER PRZEKROJUNUMER PRZEKROJU

RZĘDNE NIWELETY JEZDNIRZĘDNE NIWELETY JEZDNI

ELEMENTY NIWELETY JEZDNIELEMENTY NIWELETY JEZDNI

RÓŻNICA RZĘDNYCH JEZDNIRÓŻNICA RZĘDNYCH JEZDNI

RZĘDNA TERENURZĘDNA TERENU

ELEMENTY POZIOMEELEMENTY POZIOME

RZĘDNA ROWU LRZĘDNA ROWU L

RZĘDNA ROWU PRZĘDNA ROWU P

KILOMETRAŻKILOMETRAŻ

KILOM. I HEKTOM.KILOM. I HEKTOM.

100.5100.5

101101

101.5101.5

102102

102.5102.5

103103

103.5103.5

104104

104.5104.5

105105

105.5105.5

106106

106.5106.5

107107

107.5107.5

108108

P.P.100.00P.P.100.00

P1P1 P2P225.00025.000 P3P310.13610.136 P4P414.86414.864 P5P525.00025.000 P6P625.00025.000 P7P725.00025.000 P8P825.00025.000 P9P925.00025.000 P10P1025.00025.000 P11P1125.00025.000 P12P1225.00025.000 P13P1325.00025.000 P14P1425.00025.000 P15P1525.00025.000 P16P1625.00025.000 P17P1725.00025.000 P18P1825.00025.000 P19P1925.00025.000 P20P2028.23628.236 P21P2121.76421.764 P22P2225.00025.000 P23P2325.00025.000 P24P2425.00025.000 P25P2525.00025.000 P26P2625.00025.000 P27P2725.00025.000 P28P2825.00025.000 P29P2916.41816.418 P30P308.5828.582 P31P3125.00025.000 P32P325.1925.192 P33P3319.80819.808 P34P3425.00025.000 P35P3525.00025.000 P36P3619.19019.190 P37P375.8105.810 P38P3815.47315.473 P39P3919.61219.612 P40P4014.91614.916 P41P4125.00025.000 P42P4225.00025.000 P43P4325.00025.000 P44P4425.00025.000 P45P4525.00025.000 P46P4623.33323.333 33.40633.406

0+0000+000 0+1000+100 0+2000+200 0+3000+300 0+4000+400 0+5000+500 0+6000+600 0+7000+700 0+8000+800 0+9000+900 1+0001+000

0
.
0
0

0
.
0
0

2
5
.
0
0

2
5
.
0
0

3
5
.
1
3

3
5
.
1
3

5
0
.
0
0

5
0
.
0
0

7
5
.
0
0

7
5
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

2
5
.
0
0

2
5
.
0
0

5
0
.
0
0

5
0
.
0
0

7
5
.
0
0

7
5
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

2
5
.
0
0

2
5
.
0
0

5
0
.
0
0

5
0
.
0
0

7
5
.
0
0

7
5
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

2
5
.
0
0

2
5
.
0
0

5
0
.
0
0

5
0
.
0
0

7
5
.
0
0

7
5
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

2
5
.
0
0

2
5
.
0
0

5
3
.
2
3

5
3
.
2
3

7
5
.
0
0

7
5
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

2
5
.
0
0

2
5
.
0
0

5
0
.
0
0

5
0
.
0
0

7
5
.
0
0

7
5
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

2
5
.
0
0

2
5
.
0
0

5
0
.
0
0

5
0
.
0
0

6
6
.
4
1

6
6
.
4
1

7
5
.
0
0

7
5
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

5
.
1
9

5
.
1
9

2
5
.
0
0

2
5
.
0
0

5
0
.
0
0

5
0
.
0
0

7
5
.
0
0

7
5
.
0
0

9
4
.
1
9

9
4
.
1
9

0
.
0
0

0
.
0
0

1
5
.
4
7

1
5
.
4
7

3
5
.
0
8

3
5
.
0
8

5
0
.
0
0

5
0
.
0
0

7
5
.
0
0

7
5
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

2
5
.
0
0

2
5
.
0
0

5
0
.
0
0

5
0
.
0
0

7
5
.
0
0

7
5
.
0
0

9
8
.
3
3

9
8
.
3
3

3
1
.
7
3

3
1
.
7
3

1
0
5
.
7
0

1
0
5
.
7
0

1
0
5
.
6
0

1
0
5
.
6
0

1
0
5
.
6
6

1
0
5
.
6
6

1
0
5
.
6
6

1
0
5
.
6
6

1
0
5
.
6
4

1
0
5
.
6
4

1
0
5
.
6
6

1
0
5
.
6
6

1
0
5
.
5
2

1
0
5
.
5
2

1
0
5
.
3
3

1
0
5
.
3
3

1
0
5
.
1
7

1
0
5
.
1
7

1
0
5
.
0
7

1
0
5
.
0
7

1
0
4
.
9
3

1
0
4
.
9
3

1
0
4
.
6
9

1
0
4
.
6
9

1
0
4
.
5
9

1
0
4
.
5
9

1
0
4
.
4
3

1
0
4
.
4
3

1
0
4
.
3
1

1
0
4
.
3
1

1
0
4
.
2
4

1
0
4
.
2
4

1
0
4
.
2
1

1
0
4
.
2
1

1
0
4
.
1
8

1
0
4
.
1
8

1
0
4
.
1
6

1
0
4
.
1
6

1
0
4
.
1
8

1
0
4
.
1
8

1
0
4
.
2
0

1
0
4
.
2
0

1
0
4
.
1
6

1
0
4
.
1
6

1
0
4
.
1
0

1
0
4
.
1
0

1
0
4
.
0
1

1
0
4
.
0
1

1
0
3
.
9
5

1
0
3
.
9
5

1
0
3
.
9
1

1
0
3
.
9
1

1
0
3
.
7
9

1
0
3
.
7
9

1
0
3
.
7
5

1
0
3
.
7
5

1
0
3
.
7
1

1
0
3
.
7
1

1
0
3
.
6
9

1
0
3
.
6
9

1
0
3
.
6
1

1
0
3
.
6
1

1
0
3
.
5
9

1
0
3
.
5
9

1
0
3
.
4
7

1
0
3
.
4
7

1
0
3
.
1
4

1
0
3
.
1
4

1
0
3
.
0
4

1
0
3
.
0
4

1
0
2
.
9
0

1
0
2
.
9
0

1
0
2
.
8
8

1
0
2
.
8
8

1
0
2
.
7
6

1
0
2
.
7
6

1
0
2
.
6
3

1
0
2
.
6
3

1
0
2
.
5
1

1
0
2
.
5
1

1
0
2
.
2
0

1
0
2
.
2
0

1
0
1
.
9
6

1
0
1
.
9
6

1
0
1
.
7
2

1
0
1
.
7
2

1
0
1
.
5
2

1
0
1
.
5
2

1
0
1
.
3
1

1
0
1
.
3
1

1
0
1
.
1
5

1
0
1
.
1
5

1
0
0
.
9
8

1
0
0
.
9
8

h = 105.490mh = 105.490m

KM = 68.66KM = 68.66

  i = -0.60000 %  i = -0.60000 %DD

V = 1V = 1

KM=96.95KM=96.95

WYS=105.563WYS=105.563

L = 23.823mL = 23.823m

h = 105.588mh = 105.588m

KM = 101.18KM = 101.18

a = -0.028ma = -0.028m

tg = 11.911mtg = 11.911m

  i = 0.93060 %  i = 0.93060 %DD

Rcv = -2559.9mRcv = -2559.9m

V = 2V = 2

L = 23.824mL = 23.824m

h = 105.437mh = 105.437m

KM = 125.00KM = 125.00

a = -0.015ma = -0.015m

tg = 11.911mtg = 11.911m

  i = 0.48730 %  i = 0.48730 %DD

Rcv = -4888.7mRcv = -4888.7m

V = 3V = 3

L = 25.001mL = 25.001m

h = 105.158mh = 105.158m

KM = 150.00KM = 150.00

a = 0.020ma = 0.020m

tg = 12.500mtg = 12.500m

  i = -0.63331 %  i = -0.63331 %DD

Rcc = 3947.5mRcc = 3947.5m

V = 4V = 4

h = 104.673mh = 104.673m

KM = 250.00KM = 250.00

  i = -0.02370 %  i = -0.02370 %DD

V = 5V = 5

h = 104.558mh = 104.558m

KM = 275.00KM = 275.00

  i = 0.15661 %  i = 0.15661 %DD

V = 6V = 6

h = 104.249mh = 104.249m

KM = 325.00KM = 325.00

  i = -0.31750 %  i = -0.31750 %DD

V = 7V = 7

h = 104.045mh = 104.045m

KM = 393.00KM = 393.00

  i = -0.62893 %  i = -0.62893 %DD

V = 8V = 8

h = 104.178mh = 104.178m

KM = 433.24KM = 433.24

  i = 0.63258 %  i = 0.63258 %DD

V = 9V = 9

h = 104.076mh = 104.076m

KM = 466.74KM = 466.74

  i = -0.60365 %  i = -0.60365 %DD

V = 10V = 10

h = 104.154mh = 104.154m

KM = 492.82KM = 492.82

  i = 0.60772 %  i = 0.60772 %DD

V = 11V = 11

h = 103.696mh = 103.696m

KM = 641.85KM = 641.85

  i = -0.60772 %  i = -0.60772 %DD

V = 12V = 12

KM=670.36KM=670.36

WYS=103.768WYS=103.768

L = 28.036mL = 28.036m

h = 103.796mh = 103.796m

KM = 675.38KM = 675.38

a = -0.033ma = -0.033m

tg = 14.018mtg = 14.018m

  i = 0.93452 %  i = 0.93452 %DD

Rcv = -3000mRcv = -3000m

V = 13V = 13

h = 103.517mh = 103.517m

KM = 719.43KM = 719.43

  i = 0.61337 %  i = 0.61337 %DD

V = 14V = 14

L = 6.642mL = 6.642m

h = 103.088mh = 103.088m

KM = 753.81KM = 753.81

a = 0.003ma = 0.003m

tg = 3.321mtg = 3.321m

  i = -0.33206 %  i = -0.33206 %DD

Rcc = 2000mRcc = 2000m

V = 15V = 15

L = 40.378mL = 40.378m

h = 102.718mh = 102.718m

KM = 794.19KM = 794.19

a = 0.012ma = 0.012m

tg = 20.188mtg = 20.188m

  i = -0.24041 %  i = -0.24041 %DD

Rcc = 16794.9mRcc = 16794.9m

V = 16V = 16

L = 40.896mL = 40.896m

h = 102.442mh = 102.442m

KM = 835.08KM = 835.08

a = -0.024ma = -0.024m

tg = 20.447mtg = 20.447m

  i = 0.46010 %  i = 0.46010 %DD

Rcv = -8888.1mRcv = -8888.1m

V = 17V = 17

L = 50.002mL = 50.002m

h = 101.628mh = 101.628m

KM = 906.74KM = 906.74

a = 0.020ma = 0.020m

tg = 25.000mtg = 25.000m

  i = -0.31848 %  i = -0.31848 %DD

Rcc = 15699.7mRcc = 15699.7m

V = 18V = 18

h = 101.220mh = 101.220m

KM = 956.74KM = 956.74

  i = -0.28852 %  i = -0.28852 %DD

V = 19V = 19

h = 101.087mh = 101.087m

KM = 981.73KM = 981.73

  i = -0.89441 %  i = -0.89441 %DD

V = 20V = 20

1
0
5
.
7
0

1
0
5
.
7
0

1
0
5
.
6
2

1
0
5
.
6
2

1
0
5
.
5
9

1
0
5
.
5
9

1
0
5
.
5
5

1
0
5
.
5
5

1
0
5
.
4
9

1
0
5
.
4
9

1
0
5
.
5
1

1
0
5
.
5
1

1
0
5
.
5
5

1
0
5
.
5
5

1
0
5
.
5
6

1
0
5
.
5
6

1
0
5
.
5
6

1
0
5
.
5
6

1
0
5
.
5
6

1
0
5
.
5
6

1
0
5
.
5
1

1
0
5
.
5
1

1
0
5
.
4
2

1
0
5
.
4
2

1
0
5
.
3
0

1
0
5
.
3
0

1
0
5
.
3
0

1
0
5
.
3
0

1
0
5
.
1
8

1
0
5
.
1
8

1
0
5
.
1
0

1
0
5
.
1
0

1
0
5
.
0
4

1
0
5
.
0
4

1
0
4
.
9
2

1
0
4
.
9
2

1
0
4
.
7
9

1
0
4
.
7
9

1
0
4
.
6
7

1
0
4
.
6
7

1
0
4
.
5
6

1
0
4
.
5
6

1
0
4
.
4
0

1
0
4
.
4
0

1
0
4
.
2
5

1
0
4
.
2
5

1
0
4
.
1
7

1
0
4
.
1
7

1
0
4
.
1
0

1
0
4
.
1
0

1
0
4
.
0
5

1
0
4
.
0
5

1
0
4
.
0
7

1
0
4
.
0
7

1
0
4
.
1
5

1
0
4
.
1
5

1
0
4
.
1
8

1
0
4
.
1
8

1
0
4
.
1
2

1
0
4
.
1
2

1
0
4
.
0
8

1
0
4
.
0
8

1
0
4
.
1
0

1
0
4
.
1
0

1
0
4
.
1
5

1
0
4
.
1
5

1
0
4
.
1
3

1
0
4
.
1
3

1
0
4
.
0
6

1
0
4
.
0
6

1
0
3
.
9
8

1
0
3
.
9
8

1
0
3
.
9
0

1
0
3
.
9
0

1
0
3
.
8
2

1
0
3
.
8
2

1
0
3
.
7
5

1
0
3
.
7
5

1
0
3
.
7
0

1
0
3
.
7
0

1
0
3
.
7
2

1
0
3
.
7
2

1
0
3
.
7
5

1
0
3
.
7
5

1
0
3
.
7
7

1
0
3
.
7
7

1
0
3
.
7
7

1
0
3
.
7
7

1
0
3
.
7
6

1
0
3
.
7
6

1
0
3
.
7
6

1
0
3
.
7
6

1
0
3
.
7
1

1
0
3
.
7
1

1
0
3
.
6
4

1
0
3
.
6
4

1
0
3
.
6
1

1
0
3
.
6
1

1
0
3
.
5
2

1
0
3
.
5
2

1
0
3
.
4
5

1
0
3
.
4
5

1
0
3
.
1
4

1
0
3
.
1
4

1
0
3
.
1
3

1
0
3
.
1
3

1
0
3
.
0
9

1
0
3
.
0
9

1
0
3
.
0
6

1
0
3
.
0
6

1
0
2
.
9
0

1
0
2
.
9
0

1
0
2
.
8
9

1
0
2
.
8
9

1
0
2
.
7
3

1
0
2
.
7
3

1
0
2
.
6
8

1
0
2
.
6
8

1
0
2
.
5
8

1
0
2
.
5
8

1
0
2
.
5
8

1
0
2
.
5
8

1
0
2
.
5
7

1
0
2
.
5
7

1
0
2
.
4
2

1
0
2
.
4
2

1
0
2
.
2
7

1
0
2
.
2
7

1
0
2
.
2
1

1
0
2
.
2
1

1
0
1
.
9
9

1
0
1
.
9
9

1
0
1
.
9
1

1
0
1
.
9
1

1
0
1
.
7
2

1
0
1
.
7
2

1
0
1
.
6
5

1
0
1
.
6
5

1
0
1
.
4
8

1
0
1
.
4
8

1
0
1
.
4
2

1
0
1
.
4
2

1
0
1
.
2
7

1
0
1
.
2
7

1
0
1
.
2
2

1
0
1
.
2
2

1
0
1
.
1
2

1
0
1
.
1
2

1
0
1
.
0
9

1
0
1
.
0
9

1
0
1
.
1
5

1
0
1
.
1
5

1
0
1
.
1
5

1
0
1
.
1
5

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
2

0
.
0
2

-
0
.
0
7

-
0
.
0
7

-
0
.
1
1

-
0
.
1
1

-
0
.
1
4

-
0
.
1
4

-
0
.
1
3

-
0
.
1
3

-
0
.
1
2

-
0
.
1
2

-
0
.
1
0

-
0
.
1
0

-
0
.
1
0

-
0
.
1
0

-
0
.
1
0

-
0
.
1
0

-
0
.
0
9

-
0
.
0
9

-
0
.
1
0

-
0
.
1
0

-
0
.
1
3

-
0
.
1
3

-
0
.
1
3

-
0
.
1
3

-
0
.
1
6

-
0
.
1
6

-
0
.
1
4

-
0
.
1
4

-
0
.
1
3

-
0
.
1
3

-
0
.
1
6

-
0
.
1
6

-
0
.
1
3

-
0
.
1
3

-
0
.
0
2

-
0
.
0
2

-
0
.
0
3

-
0
.
0
3

-
0
.
0
3

-
0
.
0
3

-
0
.
0
6

-
0
.
0
6

-
0
.
0
7

-
0
.
0
7

-
0
.
1
1

-
0
.
1
1

-
0
.
1
5

-
0
.
1
5

-
0
.
1
2

-
0
.
1
2

-
0
.
0
0

-
0
.
0
0

0
.
0
2

0
.
0
2

-
0
.
0
6

-
0
.
0
6

-
0
.
1
4

-
0
.
1
4

-
0
.
1
0

-
0
.
1
0

-
0
.
0
2

-
0
.
0
2

-
0
.
0
2

-
0
.
0
2

-
0
.
0
4

-
0
.
0
4

-
0
.
0
3

-
0
.
0
3

-
0
.
0
5

-
0
.
0
5

-
0
.
0
9

-
0
.
0
9

-
0
.
0
4

-
0
.
0
4

-
0
.
0
7

-
0
.
0
7

-
0
.
0
3

-
0
.
0
3

0
.
0
4

0
.
0
4

0
.
0
6

0
.
0
6

0
.
0
7

0
.
0
7

0
.
0
7

0
.
0
7

0
.
0
7

0
.
0
7

0
.
0
6

0
.
0
6

0
.
0
3

0
.
0
3

0
.
0
1

0
.
0
1

-
0
.
0
2

-
0
.
0
2

-
0
.
0
2

-
0
.
0
2

-
0
.
0
0

-
0
.
0
0

-
0
.
0
1

-
0
.
0
1

-
0
.
0
4

-
0
.
0
4

-
0
.
0
5

-
0
.
0
5

-
0
.
1
4

-
0
.
1
4

-
0
.
1
5

-
0
.
1
5

-
0
.
1
7

-
0
.
1
7

-
0
.
2
0

-
0
.
2
0

-
0
.
1
9

-
0
.
1
9

-
0
.
1
9

-
0
.
1
9

-
0
.
1
9

-
0
.
1
9

-
0
.
2
1

-
0
.
2
1

-
0
.
2
4

-
0
.
2
4

-
0
.
2
3

-
0
.
2
3

-
0
.
2
1

-
0
.
2
1

-
0
.
2
2

-
0
.
2
2

-
0
.
2
4

-
0
.
2
4

-
0
.
2
5

-
0
.
2
5

-
0
.
2
4

-
0
.
2
4

-
0
.
2
5

-
0
.
2
5

-
0
.
2
4

-
0
.
2
4

-
0
.
2
4

-
0
.
2
4

-
0
.
1
9

-
0
.
1
9

-
0
.
1
7

-
0
.
1
7

-
0
.
0
0

-
0
.
0
0

-
0
.
0
0

-
0
.
0
0

StycznaStyczna
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l=0.00l=0.00
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StycznaStyczna

l=30.55l=30.55

R=-400.00R=-400.00
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StycznaStyczna
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KRKR

LEGENDA:LEGENDA:
Niweleta nawierzchni jezdniNiweleta nawierzchni jezdni

Rów lewostronnyRów lewostronny

Droga z nawierzchnią ulepszoną poDroga z nawierzchnią ulepszoną po
prawej stronie projektowanej drogiprawej stronie projektowanej drogi
gminnejgminnej

Droga z nawierzchnią gruntową poDroga z nawierzchnią gruntową po
prawej stronie projektowanej drogiprawej stronie projektowanej drogi
gminnejgminnej

INWESTORINWESTOR

OPRACOWAŁOPRACOWAŁ

TYTUŁ RYSUNKUTYTUŁ RYSUNKU

SKALASKALA ARKUSZARKUSZ

1:50/5001:50/50006.202006.2020
NUMER RYSUNKUNUMER RYSUNKU

1/11/1 BD.03.01BD.03.01

PODPISPODPIS

FAZA PROJEKTUFAZA PROJEKTUBRANŻABRANŻA

NAZWA ZADANIANAZWA ZADANIA

JEDNOSTKA PROJEKTOWAJEDNOSTKA PROJEKTOWA

DrogowaDrogowa
PROJEKTOWAŁPROJEKTOWAŁ PODPISPODPISNUMER UPRAWNIEŃNUMER UPRAWNIEŃ

NUMER UPRAWNIEŃNUMER UPRAWNIEŃSPRAWDZIŁSPRAWDZIŁ

PODPISPODPISNUMER UPRAWNIEŃNUMER UPRAWNIEŃ

mgr inż. MARCIN PŁUŻYŃSKImgr inż. MARCIN PŁUŻYŃSKI MAZ/0188/PBD/16MAZ/0188/PBD/16

Projekt wykonawczyProjekt wykonawczy

Wójt Gminy JaktorówWójt Gminy Jaktorów
ul.Warszawska 33, 96-313 Jaktorówul.Warszawska 33, 96-313 Jaktorów

MT-Projekt Sp. z o.o.MT-Projekt Sp. z o.o.
ul. Polskiej Organizacji Wojskowej 9,ul. Polskiej Organizacji Wojskowej 9,
05-600 Grójec05-600 Grójec

mgr inż. TOMASZ KORCZAKmgr inż. TOMASZ KORCZAK

Profil podłużny terenuProfil podłużny terenu

Rów kryty lewostronnyRów kryty lewostronny

Rozbudowa drogi gminnej w ciągu ulicy JagiełłyRozbudowa drogi gminnej w ciągu ulicy Jagiełły
od km 0+000,00 do km 0+998,35 w miejscowościod km 0+000,00 do km 0+998,35 w miejscowości

Chyliczki oraz Chylice, gmina Jaktorów wraz zChyliczki oraz Chylice, gmina Jaktorów wraz z
infrastrukturą technicznąinfrastrukturą techniczną

Rów prawostronnyRów prawostronny

mgr inż. IWONA KOŚLACZmgr inż. IWONA KOŚLACZ

MAZ/0477/PBD/16MAZ/0477/PBD/16


